

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet -
Broj: 28-1/15-1/~~2~~
EPA 717 XXV
Podgorica, 10. jul 2015. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 149 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 108. sjednice, održane 9. jula 2015. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju amandmana (sedam) na PREDLOG ZAKONA O KONVERZIJI KREDITA U ŠVAJCARSKIM FRANCIMA CHF U EURE - EUR, koje je podnio poslanik:

- Nebojša Medojević (sedam) (28-1/15-1/5)

Podnosilac amandmana, koji je i predstavnik predlagača Predloga zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u eure - EUR, obrazložio je suštinu predloženih izmjena i dopuna, koje su postale sastavni dio teksta Predloga zakona.

Predloženo je da se definiše obaveza banaka da nakon konverzije kredita u eure izvrše novi obračun kredita po fiksnoj kamatnoj stopi od 8,2% na godišnjem nivou, obuhvatajući i one kredite koje su banke jednostrano raskinule zbog nemogućnosti plaćanja od strane klijenata. Takođe, predloženim izmjenama isključuje se obaveza države da snosi negativne efekte kamatnih razlika i na taj način neće se opterećivati poreski obveznici.

Tokom rasprave, na Odboru su ponovljene konstatacije sa ranijih sjednica na kojima se razmatrao problem stambenih kredita sa valutnom klauzulom iskazanih u švajcarskim francima, između ostalog, i sa konsultativnog saslušanja održanog u martu 2014. godine, kada je ukazano da se radi o bankarskom proizvodu visokog rizika, nedovoljnoj informisanosti klijenata o mogućim rizicima, kao i dovođenju klijenata u zabludu propagandnim aktivnostima. Takođe, tokom rasprave, ukazano je da se amandmanima predlagača bitno izmjenio sadržaj Predloga zakona.

Nakon rasprave, Odbor je jednoglasno ocijenio da je izmjenjen tekst Predloga zakona prihvatljiv, uz zahtjev da se do skupštinske rasprave dostavi mišljenje Vlade, kao i mišljenje Centralne banke Crne Gore, imajući u vidu da se razmatra materija koja se odnosi na finansijski sistem države.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Aleksandar Damjanović.

